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เรื่อง การหารลงตัวที่ตัวตั้งมีสามหลัก 
ตัวหารมีหนึ่งหลัก และผลหารมีสองหลัก



เพื่อให้นักเรียนสามารถหาผลหาร
ที่ตัวตั้งมีสามหลัก  ตัวหารมีหนึ่งหลัก  
ผลหารมีสองหลัก และเป็นการหารลงตัว
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ตรวจค าตอบ 3  264 = 792

ดังนั้น 792  3 = 

ตอบ ๒๖๔
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การหารลงตัวที่ตัวตั้งมีสามหลัก  
ตัวหารมีหนึ่งหลัก และผลหารมีสองหลัก 
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ตรวจค าตอบ 4  34 = 136

ดังนั้น 136  4 = 

ตอบ ๓๔

34
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ตรวจค าตอบ 6  35 = 210

ดังนั้น 210  6 = 

ตอบ ๓๕
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ตรวจค าตอบ 8  79 = 632

ดังนั้น 632  8 = 

ตอบ ๗๙

79



1)  การหารลงตัว  เป็นการหารที่ไม่เหลือเศษ
หรือเศษเป็น 0

2)  การหารลงตัว  ตัวตั้ง  ตัวหาร  และผลหาร 
มีความสัมพันธ์กันดังนี้

ตัวหาร x ผลหาร =  ตัวตั้ง

การหารลงตัว
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